责任编辑: 黄冰 投稿邮箱: jrgs1215@126.com





## **好喝的"墨西哥酒""猫屎咖啡"**

"哇,这个酒好甜啊!""这,这不是梅西的球衣吗?""羊驼好可爱啊!"……若你驻足在墨西哥馆周围,总能听到类似的惊呼声。每当这时候,来自墨西哥的老板"晨露",总是笑眯眯地看着顾客,用不算标准的中文说上一句"对的"

作为参加过5次进博会的老朋友,这是晨露第一次来到武林路。在这里,她为大家准备了各式各样的"墨西哥酒"。这之中,当属梅西联名款的葡萄酒,以及"甜味十足"的利口酒,最受欢迎。为了让大家感受墨西哥的"酒文化",晨露总会在现场调制一些特别款。如利口酒,晨露会用熬制的巧克力酱,加入利口酒中,巧克力的甜味冲淡了酒精的猛劲,唇齿之间,只留下甜蜜的味道。又比如龙舌兰酒,晨露会加入芒果味的墨西哥气泡饮料,酸甜的口感,瞬间上头。

好喝还是不好喝,在印度尼西亚馆,猫屎咖啡的特殊香气,时常会引得顾客"争执"。不过,在记者看来,这款猫屎咖啡是好喝的。老板说,这款冻干的猫屎咖啡,不同于高温萃取的,他的冻干技术,更能将猫屎咖啡的独特个性释放而出。记者个人喜好,无蔗糖版本的。用热水,或用冷水搅拌,都可。



# 去武林路

# 赶了一趟洋集市儿

2月4日至2月14日, 拱墅区把国家级IP搬到家门口, 在武林路举办了"中国国际进口博览会6+365进博武林市集", 这也是进博会首进浙江。

"武林路""洋集市""购全球"……2月10日晚,记者来到了武林路步行街,远远就瞧见了一场热闹的"国际派对"。市集上来自不同国家的人们,带着各自的特产热情地介绍,充满异域风情的产品吸引着众多市民游客驻足,大家汇集在一起分享和交流,人气爆棚。

记者 黄冰





#### 好用的"万能精油"

青草膏、金老虎膏、虎标万金油、泰式马杀鸡按摩油、安神睡眠膏、水鸭牌苦丸、玛当兴香皂、正露丸、安胃丸、丹痔消……神奇的"泰国馆",必定是好逛的。摊位上50多种的产品,不仅让你眼花缭乱,还会让你两眼放光。

老板说,刚营业第一天,曾经出现在 电影《泰囧》里的按摩精油就被抢购一空。 "不少顾客,直接就问,有没有王宝强那 款的精油。"

除了火爆的按摩油,缓解蚊虫叮咬的 青草膏及缓解腰肌劳损的金老虎膏,也是 "明星产品"。



### 好看的"手工毯子"

做工精美、绚丽多彩的手工艺品,外加一个外国帅小伙,这样的"颜值组合", 在武林路上,是一道靓丽的风景线。

98年的阿森贝克,是乌兹别克斯坦人。因为一口流利的中文,以及独具个性的中式幽默,他的"乌兹别克斯坦馆",总是吸引着各路游客前来咨询、拍照。

他说,他的手工丝毯,是自然、纯粹、原始的,也是平和、虔诚、富有魅力的。记者并不太懂这些手工艺术品,但美的东西,是让人可以安静欣赏的。"勤劳质朴的乌兹别克斯坦人,用身边的鲜花、浆果、绿叶以及矿物等一系列所能触及的天然颜料作为原料,为织物染上了不同色彩。"







#### 好吃的"海藻""榴莲饼"

伊朗藏红花、斯里兰卡红茶、新加坡巧克力……30多个国家的产品,都有它独特的魅力,大多商品是其他地方见不到的。这些产品之中,英国馆的海藻,还有越南馆的榴莲饼,能让人"一见钟情"!

或凉拌,或煮汤,或煎蛋……这一款海藻,吃起来味道淡淡的,很清爽,能吃得出大海的味道,但又没有腥味。

与之"清爽"相比,榴莲饼的"味道"可谓十分浓郁。外皮酥得掉渣儿,内陷既有榴莲果泥的口感,又有榴莲果泥的香味,一口咬下去,"榴莲脑袋"们,各个夸赞。



中国国际进口博览会 6+365进博武林市集 Import EXPO

